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30 жовтня –участь шкільних команд у 
районному турнірі юних інтелектуа-
лів 
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Шкільний календар жовтня 

жовтень 2018 

Друкований орган Мар’янівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Маловисківської райради 

Велика шкільна родина привітала своїх  

наставників із професійним святом 

Мабуть, немає на світі жодної людини, чиє життя 
так чи інакше не було б пов’язане зі школою. Вона дарує ко-
жному веселощі на перерві, а на уроках—захоплюючі мандрі-
вки у незвідані світи, дає нові знання. 

5 жовтня відзначали своє професійне свято наші 
наставники- учителі. У цей день у закладі панувала святкова 
атмосфера. Старшокласники хвилювалися, як впораються з 
порядком у школі, як проведуть свої уроки, чи порадують 
рідних учителів гарними виступами. Та переживання були 
марними. Все вдалося на славу.  

День почався з урочистої лінійки, яку залюбки готували 
випускники Лунали пісні та вірші про важку, але таку почесну 
працю педагога, були і веселі сценки із шкільного життя, і запа-
льні танці, а далі згідно з наказом по школі було оголошено День 
самоврядування. Старшокласники спробували себе в ролі вчите-

лів. 

 А завершилося свято розважальною концертною про-

грамою, підготовленою учнями школи.  

  

 

 

 

  

 

У 2018-2019 навчальному році в Мар’я-
нівській загальноосвітній школі І-ІІІ 

ступенів працює 20 учителів. Серед них 
6 мають вищу кваліфікаційну катего-

рію, 7—першу, 1– другу та 6 молодих 
учителів мають кваліфікаційну кате-

горію «спеціаліст». 

 

На фото: ось така наша вчительська сім’я 
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Наприкінці жовтня група  старшоклас-
ників побувала у славетному місті Лева.. 

 Перша згадка про Львів міститься в Га-
лицько-Волинському літописі під 1256 роком. 
За легендою, князь Данило, повертаючись із 
сином Левом з походу, облюбував одну гору, 
на якій вирішив збудувати місто. 

Увагу кожного туриста, що подорожує 
містом, привертали найдавніші архітектурні 
пам’ятки, стародавні храми та споруди, але сер-
цем стародавнього княжого міста, безумовно, є 
площа Ринок. Шість століть історії Львова  не-
розривно пов’язані з цією невеликою, майже 
квадратною площею. 

Щоб  оглянути панораму міста та поба-
чити зблизька механізм великого ратушного 
годинника, учні піднялися на міську вежу, по-

долавши 350 сходинок 
Історико-архітектурні пам’ятки у Львові мож-

на знайти  і  на кладовищах… 
Личаківський цвинтар - один із найбільших та 

найдавніших у  Європі. Розташований він на мальов-
ничому узгір’ї та оповитий буйною зеленню, яка ста-
ла гарною оправою для  каплиць та надгробних пам’-
ятників, більшість з яких має архітектурну цінність. 
Старшокласники побували на могилах І. Франка, В. 
Івасюка, С. Крушельницької, дізналися багато ново-
го з біографії  видатних співвітчизників. 

Незабутнє враження залишилося і від відвіду-
вання музею «Шевченківський гай». Щось подібне 
діти вже бачили в Пирогові, але тут була представле-
на стародавня культура та архітектура Бойківщини.  

Наостанок учні побували у старовинних зам-
ках Львівщини: Олеському, Золочівському та Підго-
рецькому. 

 Канікули—пора весела! 

Фоторепортаж  

 
Ми у Львові!!! 
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Чотирнадцятого жовтня відзначається одне з 
найбільш шанованих свят в Україні - свято Покрови Пре-
святої Богородиці, або, як зазвичай ка-
жуть, "Покрови" чи "Святої Покрови". 

Для козаків Покрова була найбільшим свя-
том. Цього дня відбувалися вибори нового отамана. Наші 
лицарі вірили, що свята Покрова охороняє їх, а Пресвяту 
Богородицю козаки вважали своєю заступницею і покро-
вителькою.  З 1999 року  Покрова в Україні відзначається 
як День українського козацтва. 

 Напередодні цього знаменного свята в школі 
відбулися справжні козацькі забави, під час яких школярі 
змагалися у спритності, швидкості та вправності. Напру-
жена боротьба розгорнулася між командами хлопців 5-8 
класів. Найвправнішими виявилися семикласники, які 
вибороли перемогу в суперників. А між командами стар-
шокласників було проведено дружні зустрічі з лапти. 

 День захисника України та День козацтва у школі 

 
Захисник Кіровоградщини 

 У жовтні в Кропивницькому відбулися щорічні змагання  «Захисник Кі-
ровоградщини».  

Команду Маловисківського району представляли найкращі юні захисни-
ки Вітчизни. Серед учасників змагань були старшокласники нашої школи 
Грицик Дмитро, Чорнов Владислав та Власюк Дмитро. 
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Чемпіонат школи з гри «Що? Де? Коли?» 
  

 23 жовтня відбулося загальношкільне 
свято інтелектуалів – чемпіонат з гри «Що? 
Де? Коли?», у якому взяли участь 7 команд 5-
11 класів та команда вчителів. Найбільшу кі-
лькість балів набрала команда вчителів, яка 
правильно відповіла на чотирнадцять питань 
із двадцяти. Але і їхнім вихованцям є також 
чим похвалитися: правильно відповіли на 
дванадцять питань випускники, 10 правиль-
них відповідей дали учні 9 класу. На один бал 
від них відстали десятикласники.  

Незабаром відбудеться чемпіонат Ма-
ловисківського району з «Брейн-рингу» та  
«Що? Де? Коли?», тож побажаємо командам, 
які представлятимуть школу, перемоги. Хай 
щастить! 

 

Турнір юних інтелектуалів 

Районний турнір інтелектуалів 

У Маловисківському ліцеї пройшов чемпіонат Маловисківського району з інтелектуаль-

них ігор, що вразив своєю масштабністю та кількістю учасників. Турнір зібрав 17 команд 

із дев’яти шкіл району. Він мав на меті визначити переможців у вікових категоріях та ро-

зіграти путівки на чемпіонат області з інтелектуальних ігор.  

  У змаганнях зі «Що? Де? Коли?» у молодшій віковій категорії перемогла  команда 

дев’ятикласників нашої школи, яку представляли Лизень Данило, Андрійчук Даніїл, Со-

ломина Владислав, Пугаченко Станіслав, Дивоняк Максим та Григоренко Анна. 

 Команда старшокласників у складі Тістечок Аліни, Татар Ангеліни, Торчила Мак-

сима, Власюка Дмитра теж гідно представляла рідну школу і стала переможцем з «Брейн

-рингу».   

Ці команди і будуть представляти наш район на обласному рівні. Тож побажаємо юним 

інтелектуалам впевненої перемоги! 
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День варення  

У 8 класі 

День народження –це ще один крок 

до життєвої мудрості, набуття досвіду, до 

дорослого життя. І хоч як не хочеться про-

щатися з дитинством, але кожен навчаль-

ний рік віддаляє школярів від дивовижної 

країни дитячих мрій.  

На класних зборах восьмикласники ви-

рішили щороку відзначати День варення сво-

го класу.  

Підготовка до свята тривала протягом 

кількох тижнів. Учні об’єдналися в групах і 

готували реклами різних пір року, номери ху-

дожньої самодіяльності, презентації своїх 

груп тощо.  

Зазвичай день народження не буває без 

подарунків, тому принагідно був і конкурс 

цікавих сюрпризів. 

А на завершення свята  учні брали уч-

асть у  різноманітних цікавих конкурсах, ста-

вили сценки, співали пісні. 

Загалом атмосфера свята та веселощів 

супроводжувала восьмикласників протягом 

усього дійства. 

Хочеться вірити в те, що учні запам’я-

тають день народження восьмого класу на 

все життя, адже всім було на цьому святі ве-

село. 

 

 Вісті з класів 

 
Фоторепортаж з місця події 
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Доки у школярів тривали канікули, вчителі 

провели засідання педагогічної ради на тему: 

«Творчий учитель -творчий учень».  

На початку зібрання заступник директора з 

навчально-виховної роботи Шеремет Г. П. провела 

тренінг, а далі була конструктивна розмова про те, 

як навчання у школі зробити захоплюючим та ці-

кавим. 

Досвідом роботи з проблемного питання 

поділилися Заслужений учитель України вчитель-

ка математики Руденко В. О., вчителька початко-

вих класів Кропивницька  О. М., вчителька зарубі-

жної літератури Суржик Ю. Е. 

Маємо надію, що згадані форми роботи бу-

ли не лише цікавими, а й підвищили фаховий рі-

вень освітян. Адже сучасну українську школу вже 

не можна уявити без упровадження  інновацій в 

освіті, підвищення фахових знань та розширення 

кругозору педагогічних працівників. 

 

 

 
Школярі відпочивали, вчителі-навчались 

 
Досвід 

У жовтні на базі школи прой-

шов районний семінар учите-

лів фізичної культури.  Педа-

гоги уже вкотре ознайомилися 

з досвідом роботи лауреата об-

ласного конкурсу  «Учитель 

року – 2018» Лизня Віктора 

Михайловича 

 



Наші вітання  

ВІТАЄМО З НАГОРОДОЮ!!! 
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 Вітаємо з днем народження 

усіх іменинників жовтня!!! 

Бажаємо усім завзяття і наполег-

ливості, радості та щастя на ко-

жен день. Мирного Вам неба, Бо-

жої ласки, міцного здоров’я, успіхів 

та здобутків у всіх справах, злаго-

ди, затишку і тепла, надійних дру-

зів. Хай щастить у всьому!!! 

Наші вітання  

 

  Напередодні Дня вчителя було нагоро-
джено нагрудним знаком «Василь Сухомлинсь-
кий» учительку математики Заслуженого 

вчителя України Руденко В. О.!   

 Вітаємо Валентину Олександрівну з ці-
єю нагородою! Бажаємо міцного здоров’я, уда-
чі, творчого натхнення, креативних ідей і за-
думів, задоволення від такої потрібної і важли-

вої праці!!! 


